
 

 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  

ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И 

БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА  

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Саратовской области  

Управление Роспотребнадзора по Саратовской области 

Центральный территориальный отдел  
Крымская УЛ., д. 20, г. Саратов, 4\ 0002  

Тел. /факс (845-2) 95-65-59, е-шаil: topetrpn@san.ru  

«20» ноября 2013 г.  

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Х!! 559  

по делу об административном правонарушении  

г. Красноармейск  

Главный государственный санитарный врач Центрального территориального отдела Управления 

Роспотребнадзора по Саратовской области Сергей Дмитриевич Кириллов, рассмотрев материалы дела 

об административном правонарушении, возбужденном на основании протокола об административном 

правонарушении NQ 486 от «11» ноября 2013 года в отношении должностного лица должностного 

лица Красновой Юлии Сергеевны - и.о. заведующей МКДОУ «Детский сад с. Садовое», 12.11.1983 

года рождения, уроженки гор. Саратова, зарегистрированной по адресу: Саратовская область, 

Красноармейский район, с. Садовое, ул. Пожарная, д. 35, кв. 1, паспорт 6304 372900 выдан УВД 

Ленинского района гор. Саратова 20.04.2004 г., со слов Красновой Ю.С. к административной 

ответственности ранее не привлекалась.  

УСТАНОВИЛ:  

11.11.2013 г. в 13.00. при проведении плановой выездной проверки МКДОУ «Детский сад с. 

Садовое», расположенного по адресу: Саратовская область, Красноармейский район, с. Садовое, ул. 

Советская, д. 1, установлено:  

 Не организован производственный контроль, отсутствует про грамма производственного 

контроля, что является нарушением п. 14.1. СП 2.3.6.1079-01 «Санитарноэпидемиологические 

требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них 

пищевых продуктов и продовольственного сырья», СП 1.1.1058О 1 «Организация и проведение 

производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением 

санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», п.п. 1, 2, СТ.32 Закона «О 

санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30 марта 1999 г. NQ 52-ФЗ,  

 В ходе про ведения мероприятий по контролю в результате проведенных инструментальных 

исследований установлено, что искусственная освещенность не обеспечивает уровень 

искусственной освешенности в соответствии с гигиеническими требованиями СанПиН 

2.2.1/2.1.1.1278-03 «Гигиенические требования к естественному, искусственному и совмещенному 

освещению жилых и общественных зданий» (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр 

гигиены и эпидемиологии в Саратовской области в Петровском районе» NQ 345 от 09.11.2013г. к 

протоколу измерения освещенности NQ 62 от 08.11.2013г.), что является нарушением требований 

СТ.28, П.1 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» NQ 52-ФЗ от 

30.03.1999г. (с изм. И дополнениями), п.п.7.1, 7.6 - 7.10 СанПиН 2.4.1.3049-13 

«Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима 

работы дошкольных организациях»,  

В результате чего нарушены: П.1 СТ. 28, П.п. 1, 2, СТ.32 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии населения» от 30.03.1999 г. NQ 52-ФЗ; п.п. 7.1, 7.6 - 7.10 СанПиН 2.4.1.3049-13 

«Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима 

работы дошкольных организациях», п. 14.1. СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические 

требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности В них  
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пищевых продуктов и продовольственного сырья», СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение 

производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-

противоэпидемических (профилактических) мероприятий».  

 Законный представитель Краснова Юлия Сергеевна -  и.о. заведующей МКДОУ  

«Детский сад с. Садовое», при рассмотрении дела вину полностью признала и пояснила, с 

допущенными нарушениями согласна.  

 Изучив  материалы  дела об  административном  правонарушении,  исследовав  

представленные доказательства в их совокупности, Главный государственный санитарный врач 

Центрального территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области, 

считает вину должностного лица Красновой Юлии Сергеевны - и.о. заведующей МКДОУ «Детский 

сад с. Садовое», в совершении административного правонарушения, предусмотренного СТ. 6.4. 

Кодекса РФ Об административных правонарушениях установленной и доказанной.  

Таким образом, должностное лицо Краснова Юлия Сергеевна - И.О. заведующей МКДОУ 

«Детский сад С. Садовое», совершила правонарушение, предусмотренное СТ. 6.4. КоАП РФ, Т.е. 

нарушение законодательства в области санитарно-эпидемиологических требований к организации 

питания населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических 

нормативов.  

При назначении наказания должностному лицу принималось во внимание: характер 

совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства 

смягчающие и отягчающие ответственность.  

Обстоятельствами, смягчающими ответственность должностного лица Красновой Юлии 

Сергеевны - И.О. заведующей МКДОУ «Детский сад С. Садовое», является: признание вины, 

совершение административного правонарушения впервые.  

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность должностного лица -  

Красновой Юлии Сергеевны -  И.О. заведующей МКДОУ «Детский сад С. Садовое», не  

выявлено.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.7., п.1 Ч. 1 СТ. 29.9., СТ. 29.10., 29.11., 30.1. Кодекса 

РФ Об административных правонарушениях Главный государственный санитарный врач 

Центрального территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области  

 



ПОСТАНОВИЛ:  

1. Признать Краснову Юлию Сергеевну - и.о. заведующей МКДОУ «Детский сад С. Садовое», 

виновной в совершении административного правонарушения, ответственность за которое 

предусмотрена ст. 6.4. КоАП РФ.  

2. В соответствии со СТ. 3.5 КоАП РФ назначить административное наказание в виде 

административного штрафа в пределах санкций СТ. 6.4. КоАП РФ в размере 1000 рублей,  

(одна тысяча рублей).  

3. Административный штраф подлежит зачислению на расчетный счет 40101810300000010010 в 

ГРКЦ ГУ Банк России по Саратовской области, получатель - УФК МФ РФ по Саратовской области 

(Управление Роспотребнадзора по Саратовской области), БИК 046311001, ИНН 6454073184, КПП 

645401001, ОКАТО 63222000000, КБК 14111628000016000140, наименование платежа 

«Административный штраф».  
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Настоящее постановление М9,Жет быть обжаловано в течение десяти суток со дня ./.'1' .'  
вручения или получения копии нас;юящего постановл ия вышестоящему должностному лицу,  
либо в арбитражный суд Саратовс , . й обласпt.  '  
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Настоящее постановление выдано Красновой Юлии Сергеевне  

 

«20» ноября 2013 Г.  
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